
 

JANNAH PLACE DUBAI MARINA *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Pětihvězdičkový hotel Jannah Place Dubai Marina nabízí luxusní ubytování v jedné z nejvyhledávanějších
lokalit Dubaje, v blízkosti slavné dubajské mariny a několika špičkových nákupních center. Tento hotel je
ideálním místem pro hosty, kteří chtějí kombinovat luxusní ubytování s možnostmi nakupování, zábavy a
relaxace v nádherném prostředí.

Jannah Place Dubai Marina disponuje stylovými apartmány vybavenými moderním zařízením pro
maximální pohodlí hostů. Všechny apartmány mají plně vybavenou kuchyň, která zahrnuje sporák,
mikrovlnnou troubu, lednici, varnou desku a rychlovarnou konvici, což umožňuje hostům připravit si vlastní
jídlo. Praktickou součástí vybavení je i pračka, což ocení především hosté, kteří plánují delší pobyt. Pro
příjemné posezení po dni plném aktivit slouží obývací část s pohodlnou sedačkou a TV s plochou
obrazovkou, stejně jako vlastní balkon, kde si hosté mohou užít výhled na město. Většina pokojů je
klimatizovaná, což zaručuje komfort i během horkých dubajských dnů. K dispozici jsou ručníky a ložní
prádlo, a na požádání hosté obdrží žehličku a žehlicí prkno zdarma.

Pro příjemný začátek dne se v hotelové restauraci podává bohatá snídaně, která zahrnuje rozmanité
možnosti pro všechny chutě. Hotel nabízí také nonstop přístup ke stánku s občerstvením, kde si hosté
mohou kdykoli zakoupit drobné občerstvení a nápoje.

Pro chvíle relaxace je hostům k dispozici venkovní bazén s terasou, kde mohou odpočívat a užívat si
slunce. V hotelu se nachází také moderní fitness centrum, ideální pro hosty, kteří si chtějí udržet svou
kondici i během pobytu. Pro odpočinek po cvičení nebo dni stráveném prohlídkou města je k dispozici
sauna.

Lokalita hotelu je ideální – jen pár minut chůze dělí hotel od nákupního centra Dubai Marina Mall, které
nabízí řadu obchodů světových značek, restaurací a zábavních možností. Pláž Marina Beach, oblíbená mezi
návštěvníky i místními obyvateli, je vzdálena přibližně 15 minut chůze a nabízí příležitost k odpočinku,
plavání či vodním sportům.

Hotel Jannah Place Dubai Marina poskytuje pohodlné a moderní ubytování v srdci Dubaje s veškerými
potřebnými službami a luxusem. Je ideální volbou pro cestovatele, kteří hledají spojení komfortního
ubytování s blízkostí hlavních atrakcí a možností nákupů v jedné z nejživějších částí Dubaje.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 31,3 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 84,9 km

AL AIN 112,9 km
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